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 piegare lungo la linea tratteggiata 

 piegare lungo la linea tratteggiata 

N_Happiness
L Lunghezza - H Altezza - P Profondità - HS Altezza di seduta - PS Profondità di seduta
Le dimensioni si riferiscono al massimo ingombro della versione con meccanismo chiuso dove previsto.

dimensioni

codice versione

Descrizione

L 80
H111 P83 HS52 PS61

K03

poltrona rel.2m
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N_Break_________________________________________________________________
Codice Modello N8620
data emissione 03-05-23 revisione 00
aggiornamento del 01-06-23 (annulla la precedente)

Struttura: legno di multistrato di pino 18 mm, regoli in legno abete e 
fibra, ricoperto di poliuretano espanso. La struttura meccanismo poggia 
su un meccanismo metallico girevole.

Sistema di molleggio: molle greche nella seduta e pocket coils nel 
cuscino

Imbottitura Seduta: in poliuretano espanso 

Imbottitura Spalliera: in poliuretano espanso 

Imbottitura Bracciolo: in poliuretano espanso 

Sfoderabilità: non possibile

Cuciture: il rivestimento in pelle è realizzabile con cuciture “tinta su 
tinta” con colore abbinato al rivestimento scelto.

Meccanismi: poltrona relax dotata di meccanismo metallico motorizzato 
elettricamente che consente il movimento sincrono del poggia gambe e 
schienale mediante pulsantiera posta lateralmente alla fiancata alimentata 
da batteria ricaricabile. La profondità massima della poltrona con 
meccanismo recliner aperto è di 157 cm.

Componenti: comando pulsantiera “spaz” (retro illuminata) che 
mediante la pressione di 2 diversi tasti, permette l'apertura e chiusura 
sincrona della spalliera e poggiagambe, inoltre la stessa include porta di 
alimentazione usb, posizionata nella parte esterna del bracciolo. 

Piedi di serie: base (break) h. 15,5 cm. in metallo finitura satinato, 
disponibile su richiesta nella finitura antracite.

Note: modello realizzabile in pelle Macao, nelle varianti di colore (81) 
blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Con riserva di apportare per esigenze di produzione, senza alcun preavviso, modifiche nei 
materiali, nei rivestimenti e nelle dimensioni del prodotto presentati nella scheda tecnica. 
Le dimensioni e il volume riportati hanno valore indicativo essendo soggette alle tolleranze 
dei processi di produzione. Sono consigliati, in condizioni di normale utilizzo, i seguenti 
valori massimali di carico: poltrone max 120 kg, divani 2 sedute max 200 kg (2x100 kg), 
divani 3 sedute max 240 kg (3x80kg). L'utilizzo con carichi che superino i valori indicati, 
potrebbe causare un cedimento del divano/poltrona o di suoi componenti.

Densità sedute e spalliere kg/mc (±5%) (1)

Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifugo 40 ignifugo

Altri mercati 40 Medio 40
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Rivestimenti
consigliato non consigliato non possibile 

pelli spessorate 

pelli sottili elastiche 

pelli naturali 

tessuto 

microfibra 

mistocrosta 

DeLuxe 

multi colore** 

multi categoria** 

multi rivestimento** 

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.

Componenti / Vers. Optional

spaz

Piedi

break

Pouf
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N_Break_________________________________________________________________
Codice Modello N8620
data emissione 03-05-23 revisione 00
aggiornamento del 01-06-23 (annulla la precedente)

Struttura: legno di multistrato di pino 18 mm, regoli in legno abete e 
fibra, ricoperto di poliuretano espanso. La struttura meccanismo poggia 
su un meccanismo metallico girevole.

Sistema di molleggio: molle greche nella seduta e pocket coils nel 
cuscino

Imbottitura Seduta: in poliuretano espanso 

Imbottitura Spalliera: in poliuretano espanso 

Imbottitura Bracciolo: in poliuretano espanso 

Sfoderabilità: non possibile

Cuciture: il rivestimento in pelle è realizzabile con cuciture “tinta su 
tinta” con colore abbinato al rivestimento scelto.

Meccanismi: poltrona relax dotata di meccanismo metallico motorizzato 
elettricamente che consente il movimento sincrono del poggia gambe e 
schienale mediante pulsantiera posta lateralmente alla fiancata alimentata 
da batteria ricaricabile. La profondità massima della poltrona con 
meccanismo recliner aperto è di 157 cm.

Componenti: comando pulsantiera “spaz” (retro illuminata) che 
mediante la pressione di 2 diversi tasti, permette l'apertura e chiusura 
sincrona della spalliera e poggiagambe, inoltre la stessa include porta di 
alimentazione usb, posizionata nella parte esterna del bracciolo. 

Piedi di serie: base (break) h. 15,5 cm. in metallo finitura satinato, 
disponibile su richiesta nella finitura antracite.

Note: modello realizzabile in pelle Macao, nelle varianti di colore (81) 
blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Con riserva di apportare per esigenze di produzione, senza alcun preavviso, modifiche nei 
materiali, nei rivestimenti e nelle dimensioni del prodotto presentati nella scheda tecnica. 
Le dimensioni e il volume riportati hanno valore indicativo essendo soggette alle tolleranze 
dei processi di produzione. Sono consigliati, in condizioni di normale utilizzo, i seguenti 
valori massimali di carico: poltrone max 120 kg, divani 2 sedute max 200 kg (2x100 kg), 
divani 3 sedute max 240 kg (3x80kg). L'utilizzo con carichi che superino i valori indicati, 
potrebbe causare un cedimento del divano/poltrona o di suoi componenti.

Densità sedute e spalliere kg/mc (±5%) (1)

Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifugo 40 ignifugo

Altri mercati 40 Medio 40
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Rivestimenti
consigliato non consigliato non possibile 

pelli spessorate 

pelli sottili elastiche 

pelli naturali 

tessuto 

microfibra 

mistocrosta 

DeLuxe 

multi colore** 

multi categoria** 

multi rivestimento** 

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.

Componenti / Vers. Optional

spaz

Piedi

break

Pouf
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piegare lungo la linea tratteggiata 

 piegare lungo la linea tratteggiata 

N_Break
L Lunghezza - H Altezza - P Profondità - HS Altezza di seduta - PS Profondità di seduta
Le dimensioni si riferiscono al massimo ingombro della versione con meccanismo chiuso dove previsto.

dimensioni

codice versione

Descrizione

L 75
H105 P84 HS47 PS60

K63

poltrona rel.1m
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N_Happiness_________________________________________________________________
Codice Modello N8622
data emissione 03-05-23 revisione 00
aggiornamento del 31-05-23 (annulla la precedente)

Struttura: legno di multistrato di pino 18 mm, regoli in legno abete e 
fibra, ricoperto di poliuretano espanso. La struttura meccanismo poggia 
su un meccanismo metallico girevole.

Sistema di molleggio: molle greche nella seduta e pocket coils nel 
cuscino

Imbottitura Seduta: in poliuretano espanso 

Imbottitura Spalliera: in poliuretano espanso 

Imbottitura Bracciolo: in poliuretano espanso 

Sfoderabilità: non possibile

Cuciture: il rivestimento in pelle è realizzabile con cuciture “tinta su 
tinta” con colore abbinato al rivestimento scelto.

Meccanismi: poltrona relax dotata di meccanismo metallico motorizzato 
elettricamente che consente due diversi movimenti indipendenti del 
poggia gambe e schienale mediante pulsantiera posta lateralmente alla 
fiancata alimentata da batteria ricaricabile. La profondità massima della 
poltrona con meccanismo recliner aperto è di 167 cm.

Componenti: comando pulsantiera “hap” (retro illuminata) che 
mediante la pressione di 4 diversi tasti, permette l'apertura e chiusura 
indipendente della spalliera e poggiagambe, inoltre la stessa include porta 
di alimentazione usb, posizionata nella parte esterna del bracciolo. 

Piedi di serie: base (happy) h. 13 cm. in metallo cromato, 
disponibile su richiesta nella finitura antracite.

Note: modello realizzabile in pelle Macao, nelle varianti di colore (81) 
blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Con riserva di apportare per esigenze di produzione, senza alcun preavviso, modifiche nei 
materiali, nei rivestimenti e nelle dimensioni del prodotto presentati nella scheda tecnica. 
Le dimensioni e il volume riportati hanno valore indicativo essendo soggette alle tolleranze 
dei processi di produzione. Sono consigliati, in condizioni di normale utilizzo, i seguenti 
valori massimali di carico: poltrone max 120 kg, divani 2 sedute max 200 kg (2x100 kg), 
divani 3 sedute max 240 kg (3x80kg). L'utilizzo con carichi che superino i valori indicati, 
potrebbe causare un cedimento del divano/poltrona o di suoi componenti.

Densità sedute e spalliere kg/mc (±5%) (1)

Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifugo 40 ignifugo

Altri mercati 40 Medio 40
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Rivestimenti
consigliato non consigliato non possibile 

pelli spessorate 

pelli sottili elastiche 

pelli naturali 

tessuto 

microfibra 

mistocrosta 

DeLuxe 

multi colore** 

multi categoria** 

multi rivestimento** 

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.

Componenti / Vers. Optional

hap

Piedi

happy

Pouf
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N_Happiness_________________________________________________________________
Codice Modello N8622
data emissione 03-05-23 revisione 00
aggiornamento del 31-05-23 (annulla la precedente)

Struttura: legno di multistrato di pino 18 mm, regoli in legno abete e 
fibra, ricoperto di poliuretano espanso. La struttura meccanismo poggia 
su un meccanismo metallico girevole.

Sistema di molleggio: molle greche nella seduta e pocket coils nel 
cuscino

Imbottitura Seduta: in poliuretano espanso 

Imbottitura Spalliera: in poliuretano espanso 

Imbottitura Bracciolo: in poliuretano espanso 

Sfoderabilità: non possibile

Cuciture: il rivestimento in pelle è realizzabile con cuciture “tinta su 
tinta” con colore abbinato al rivestimento scelto.

Meccanismi: poltrona relax dotata di meccanismo metallico motorizzato 
elettricamente che consente due diversi movimenti indipendenti del 
poggia gambe e schienale mediante pulsantiera posta lateralmente alla 
fiancata alimentata da batteria ricaricabile. La profondità massima della 
poltrona con meccanismo recliner aperto è di 167 cm.

Componenti: comando pulsantiera “hap” (retro illuminata) che 
mediante la pressione di 4 diversi tasti, permette l'apertura e chiusura 
indipendente della spalliera e poggiagambe, inoltre la stessa include porta 
di alimentazione usb, posizionata nella parte esterna del bracciolo. 

Piedi di serie: base (happy) h. 13 cm. in metallo cromato, 
disponibile su richiesta nella finitura antracite.

Note: modello realizzabile in pelle Macao, nelle varianti di colore (81) 
blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Con riserva di apportare per esigenze di produzione, senza alcun preavviso, modifiche nei 
materiali, nei rivestimenti e nelle dimensioni del prodotto presentati nella scheda tecnica. 
Le dimensioni e il volume riportati hanno valore indicativo essendo soggette alle tolleranze 
dei processi di produzione. Sono consigliati, in condizioni di normale utilizzo, i seguenti 
valori massimali di carico: poltrone max 120 kg, divani 2 sedute max 200 kg (2x100 kg), 
divani 3 sedute max 240 kg (3x80kg). L'utilizzo con carichi che superino i valori indicati, 
potrebbe causare un cedimento del divano/poltrona o di suoi componenti.

Densità sedute e spalliere kg/mc (±5%) (1)

Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifugo 40 ignifugo

Altri mercati 40 Medio 40
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Rivestimenti
consigliato non consigliato non possibile 

pelli spessorate 

pelli sottili elastiche 

pelli naturali 

tessuto 

microfibra 

mistocrosta 

DeLuxe 

multi colore** 

multi categoria** 

multi rivestimento** 

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.

Componenti / Vers. Optional

hap

Piedi

happy

Pouf
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BREAK
SFODERABILITÀ   |   Non possibile.

MECCANISMI   |   Poltrona relax dotata di meccanismo metallico motorizzato elettricamente che consente il movimento sincrono del poggia gambe e
schienale mediante pulsantiera posta lateralmente alla fiancata alimentata da batteria ricaricabile. La profondità massima della poltrona con meccanismo 
recliner aperto è di 157 cm.

COMPONENETI   |   Comando pulsantiera “spaz” (retro illuminata) che mediante la pressione di 2 diversi tasti, permette l’apertura e chiusura sincrona della 
spalliera e poggiagambe, inoltre la stessa include porta di alimentazione usb, posizionata nella parte esterna del bracciolo.

PIEDI DI SERIE   |   Base (break) h. 15,5 cm. in metallo finitura satinato, disponibile su richiesta nella finitura antracite.

NOTE   |   Modello realizzabile in pelle Macao, nelle varianti di colore (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

HAPPINESS
SFODERABILITÀ   |   Non possibile.

MECCANISMI   |   Poltrona relax dotata di meccanismo metallico motorizzato elettricamente che consente due diversi movimenti indipendenti del 
poggia gambe e schienale mediante pulsantiera posta lateralmente alla fiancata alimentata da batteria ricaricabile.  La profondità massima della 
poltrona con meccanismo recliner aperto è di 167 cm.

COMPONENTI  |   Comando pulsantiera “hap” (retro illuminata) che mediante la pressione di 4 diversi tasti, permette l’apertura e chiusura 
indipendente della spalliera e poggia-gambe, inoltre la stessa include porta di alimentazione usb, posizionata nella parte esterna del bracciolo.

PIEDI DI SERIE  |   Base (happy) h. 13 cm in metallo cromato, disponibile su richiesta nella finitura antracite.

NOTE  |   Modello realizzabile in pelle Macao, nelle varianti di colore (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

15
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N_Love_________________________________________________________________
Codice Modello N8621
data emissione 03-05-23 revisione 00
aggiornamento del 17-05-23 (annulla la precedente)

Struttura: legno di multistrato di pino 18 mm ricoperto di poliuretano 
espanso. La struttura meccanismo poggia su un meccanismo metallico 
girevole. 

Sistema di molleggio: molle greche 

Imbottitura Seduta: in poliuretano espanso 

Imbottitura Spalliera: in poliuretano espanso 

Imbottitura Bracciolo: in poliuretano espanso 

Sfoderabilità: non possibile

Cuciture: il rivestimento in pelle è realizzabile con cuciture “tinta su 
tinta” con colore abbinato al rivestimento scelto.

Meccanismi: poltrona relax dotata di meccanismo metallico reclinabile 
manualmente che consente il movimento dello schienale mediante leva 
(lv) posta lateralmente alla fiancata. La profondità massima della poltrona 
con meccanismo recliner aperto è di 109 cm. 

Componenti: il modello è corredato di pouf poggiapiede misure H. 26 
cm, L. 39 cm, P. 47 cm realizzabile nello stesso rivestimento della 
poltrona relax.

Piedi di serie: base (LOVE) h. 27,5 cm. in metallo cromato, 
disponibile su richiesta nella finitura antracite.

Note: modello realizzabile in pelle Macao, nelle varianti di colore (81) 
blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Con riserva di apportare per esigenze di produzione, senza alcun preavviso, modifiche nei 
materiali, nei rivestimenti e nelle dimensioni del prodotto presentati nella scheda tecnica. 
Le dimensioni e il volume riportati hanno valore indicativo essendo soggette alle tolleranze 
dei processi di produzione. Sono consigliati, in condizioni di normale utilizzo, i seguenti 
valori massimali di carico: poltrone max 120 kg, divani 2 sedute max 200 kg (2x100 kg), 
divani 3 sedute max 240 kg (3x80kg). L'utilizzo con carichi che superino i valori indicati, 
potrebbe causare un cedimento del divano/poltrona o di suoi componenti.

Densità sedute e spalliere kg/mc (±5%) (1)

Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifugo 40 ignifugo

Altri mercati 40 Medio 40
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Rivestimenti
consigliato non consigliato non possibile 

pelli spessorate 

pelli sottili elastiche 

pelli naturali 

tessuto 

microfibra 

mistocrosta 

DeLuxe 

multi colore** 

multi categoria** 

multi rivestimento** 

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.

Componenti / Vers. Optional

lv

Piedi

LOVE

Pouf
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N_Love_________________________________________________________________
Codice Modello N8621
data emissione 03-05-23 revisione 00
aggiornamento del 17-05-23 (annulla la precedente)

Struttura: legno di multistrato di pino 18 mm ricoperto di poliuretano 
espanso. La struttura meccanismo poggia su un meccanismo metallico 
girevole. 

Sistema di molleggio: molle greche 

Imbottitura Seduta: in poliuretano espanso 

Imbottitura Spalliera: in poliuretano espanso 

Imbottitura Bracciolo: in poliuretano espanso 

Sfoderabilità: non possibile

Cuciture: il rivestimento in pelle è realizzabile con cuciture “tinta su 
tinta” con colore abbinato al rivestimento scelto.

Meccanismi: poltrona relax dotata di meccanismo metallico reclinabile 
manualmente che consente il movimento dello schienale mediante leva 
(lv) posta lateralmente alla fiancata. La profondità massima della poltrona 
con meccanismo recliner aperto è di 109 cm. 

Componenti: il modello è corredato di pouf poggiapiede misure H. 26 
cm, L. 39 cm, P. 47 cm realizzabile nello stesso rivestimento della 
poltrona relax.

Piedi di serie: base (LOVE) h. 27,5 cm. in metallo cromato, 
disponibile su richiesta nella finitura antracite.

Note: modello realizzabile in pelle Macao, nelle varianti di colore (81) 
blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Con riserva di apportare per esigenze di produzione, senza alcun preavviso, modifiche nei 
materiali, nei rivestimenti e nelle dimensioni del prodotto presentati nella scheda tecnica. 
Le dimensioni e il volume riportati hanno valore indicativo essendo soggette alle tolleranze 
dei processi di produzione. Sono consigliati, in condizioni di normale utilizzo, i seguenti 
valori massimali di carico: poltrone max 120 kg, divani 2 sedute max 200 kg (2x100 kg), 
divani 3 sedute max 240 kg (3x80kg). L'utilizzo con carichi che superino i valori indicati, 
potrebbe causare un cedimento del divano/poltrona o di suoi componenti.

Densità sedute e spalliere kg/mc (±5%) (1)

Mercati Seduta Spalliera

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifugo 40 ignifugo

Altri mercati 40 Medio 40
Nota: Quando nella tabella non è indicato alcun valore occorre far riferimento al campo 'Altri 
mercati'.

(1)Densità: massa volumica apparente determinata sul materiale privo di qualsiasi rivestimento e 
secondo le norme UNI EN ISO 845. I valori indicati si riferiscono alle medie di produzione; 
l'azienda si riserva l'eventuale variazione delle caratteristiche tecniche dichiarate. Prima 
dell'utilizzo, è preferibile consultare la TECNICA INFORMATIVA SULLA SICUREZZA per le 
informazioni relative all'impiego ed alla protezione delle persone e dell'ambiente, in accordo con le 
direttive CEE vigenti in materia.

Rivestimenti
consigliato non consigliato non possibile 

pelli spessorate 

pelli sottili elastiche 

pelli naturali 

tessuto 

microfibra 

mistocrosta 

DeLuxe 

multi colore** 

multi categoria** 

multi rivestimento** 

Nota: per i modelli non sfoderabili sono disponibili solo i tessuti in tinta unita abilitati.

Componenti / Vers. Optional

lv

Piedi

LOVE

Pouf

Scheda Tecnica Revisione 00 Rif PR08 ST01/00 pagina 1/2 

 piegare lungo la linea tratteggiata 

 piegare lungo la linea tratteggiata 

N_Love
L Lunghezza - H Altezza - P Profondità - HS Altezza di seduta - PS Profondità di seduta
Le dimensioni si riferiscono al massimo ingombro della versione con meccanismo chiuso dove previsto.

dimensioni

codice versione

Descrizione

L 78
H106 P85 HS45 PS52

K01

poltrona rel.man.

Scheda Tecnica Revisione 00 Rif PR08 ST01/00 pagina 2/2 

LOVE
SFODERABILITÀ   |   Non possibile.

MECCANISMI   |   Poltrona relax dotata di meccanismo metallico reclinabile manualmente che consente il movimento dello schienale mediante leva (lv) 
posta lateralmente alla fiancata. La profondità massima della poltrona con meccanismo recliner aperto è di 109 cm.

COMPONENTI   |   Il modello è corredato di pouf poggia-piede h. 26 cm, L. 39 cm, P. 47 cm realizzabile nello stesso rivestimento della poltrona relax.

PIEDI DI SERIE   |    Base (LOVE) h. 27,5 cm in metallo cromato, disponibile su richiesta nella finitura antracite.

NOTE   |   Modello realizzabile in pelle Macao, nelle varianti di colore (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

BLUEPRINTS
17
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N_Break_________________________________________________________________
Model Code N8620
date of issue 03-05-23 revision 00
revision of 26-05-23 (the present replaces any previous versions)

Structure: 18 mm pine multilayer, pinewood and fiber laths, covered 
with polyurethane foam. The frame rests on a metal swivel mechanism.

Spring system: no-sag springs on the seat and pocket coils in the 
cushion

Seat Padding: in polyurethane foam

Back Padding: in polyurethane foam

Arm Interior: in polyurethane foam

Removability: not available

Sewing: leather covers available with “tone-on-tone” stitching, to match 
the color of the selected cover.

Mechanisms: recliner chair equipped with electric recliner metal 
mechanism that allows the legrest and the backrest to be adjusted in 
synchrony through a button panel, powered by a rechargeable battery, 
positioned on the sides. The maximum depth of the model with open 
recliner is 157 cm.

Components: (backlit) button panel “spaz” that, pushing two different 
buttons, allows the synchro opening and closing of backrest and legrest; 
the panel also includes a USB port, positioned on the armrest outer side. 

Standard feet: base (Break) h. 15.5 cm, in metal with satinized finish, 
also available with anthracite finish.

Please note: the model is only available in leather Macao, in the 
following colors: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
With the reservation of carrying  for production purposes and without advanced notices 
modifications on the materials, coverings and dimensions of the product as indicated in the 
relevant specification. The given dimensions and volume are of indicative value being 
subject to the production process tolerances. For normal use, the following maximum loads 
are recommended: Armchairs max. 120 kg, 2-seat sofas max. 200 kg (2x100 kg), 3-seat 
sofas max. 240 kg (3x80 kg). Use with loads exceeding the indicated values may cause the 
sofa/armchair or its components to break.

Density of seat and back kg/cbm (±5%) (1)

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 fire retardant 40 fire retardant

Others 40 Medium 40
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and 
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Coverings
suggested not suggested not possible 

thick leathers 

thin elastic leathers 

natural leathers 

fabric 

microfibre 

leather + split 

DeLuxe 

multi colour** 

multi-category** 

multi covering** 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

Components / Optional vers.

spaz

Feet

break

Ottoman
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N_Break_________________________________________________________________
Model Code N8620
date of issue 03-05-23 revision 00
revision of 26-05-23 (the present replaces any previous versions)

Structure: 18 mm pine multilayer, pinewood and fiber laths, covered 
with polyurethane foam. The frame rests on a metal swivel mechanism.

Spring system: no-sag springs on the seat and pocket coils in the 
cushion

Seat Padding: in polyurethane foam

Back Padding: in polyurethane foam

Arm Interior: in polyurethane foam

Removability: not available

Sewing: leather covers available with “tone-on-tone” stitching, to match 
the color of the selected cover.

Mechanisms: recliner chair equipped with electric recliner metal 
mechanism that allows the legrest and the backrest to be adjusted in 
synchrony through a button panel, powered by a rechargeable battery, 
positioned on the sides. The maximum depth of the model with open 
recliner is 157 cm.

Components: (backlit) button panel “spaz” that, pushing two different 
buttons, allows the synchro opening and closing of backrest and legrest; 
the panel also includes a USB port, positioned on the armrest outer side. 

Standard feet: base (Break) h. 15.5 cm, in metal with satinized finish, 
also available with anthracite finish.

Please note: the model is only available in leather Macao, in the 
following colors: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
With the reservation of carrying  for production purposes and without advanced notices 
modifications on the materials, coverings and dimensions of the product as indicated in the 
relevant specification. The given dimensions and volume are of indicative value being 
subject to the production process tolerances. For normal use, the following maximum loads 
are recommended: Armchairs max. 120 kg, 2-seat sofas max. 200 kg (2x100 kg), 3-seat 
sofas max. 240 kg (3x80 kg). Use with loads exceeding the indicated values may cause the 
sofa/armchair or its components to break.

Density of seat and back kg/cbm (±5%) (1)

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 fire retardant 40 fire retardant

Others 40 Medium 40
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and 
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Coverings
suggested not suggested not possible 

thick leathers 

thin elastic leathers 

natural leathers 

fabric 

microfibre 

leather + split 

DeLuxe 

multi colour** 

multi-category** 

multi covering** 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

Components / Optional vers.

spaz

Feet

break

Ottoman

Technical Sheet Revision 00 Rif PR08 ST01/00 page 1/2 
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N_Break
L Length - H Height - D Depth - SH Seat Height - SD Seat Depth
Dimensions refer to maximum sizes of the version with closed mechanism (where available).

dimensions

version code

Description

L 75
H105 D84 SH47 SD60

K63

1 motors relax 
chair

Technical Sheet Revision 00 Rif PR08 ST01/00 page 2/2 

N_Happiness_________________________________________________________________
Model Code N8622
date of issue 03-05-23 revision 00
revision of 30-05-23 (the present replaces any previous versions)

Structure: 18 mm pine multilayer, pinewood and fiber laths, covered 
with polyurethane foam. The frame rests on a metal swivel mechanism.

Spring system: no-sag springs on the seat and pocket coils in the 
cushion

Seat Padding: in polyurethane foam

Back Padding: in polyurethane foam

Arm Interior: in polyurethane foam

Removability: not available

Sewing: leather covers available with “tone-on-tone” stitching, to match 
the color of the selected cover.

Mechanisms: recliner chair equipped with electric recliner metal 
mechanism that allows two independent movements of the legrest and of 
the backrest through a button panel, powered by a rechargeable battery, 
positioned on the sides. The maximum depth of the model with open 
recliner is 167 cm.

Components: (backlit) button panel “hap” that, pushing four different 
buttons, allows the independent opening and closing of backrest and 
legrest; the panel also includes a USB port, positioned on the armrest 
outer side.

Standard feet: base (happy) h. 13 cm, in metal , also available with 
anthracite finish.

Please note: the model is only available in leather Macao, in the 
following colors: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
With the reservation of carrying  for production purposes and without advanced notices 
modifications on the materials, coverings and dimensions of the product as indicated in the 
relevant specification. The given dimensions and volume are of indicative value being 
subject to the production process tolerances. For normal use, the following maximum loads 
are recommended: Armchairs max. 120 kg, 2-seat sofas max. 200 kg (2x100 kg), 3-seat 
sofas max. 240 kg (3x80 kg). Use with loads exceeding the indicated values may cause the 
sofa/armchair or its components to break.

Density of seat and back kg/cbm (±5%) (1)

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 fire retardant 40 fire retardant

Others 40 Medium 40
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Coverings
suggested not suggested not possible 

thick leathers 

thin elastic leathers 

natural leathers 

fabric 

microfibre 

leather + split 

DeLuxe 

multi colour** 

multi-category** 

multi covering** 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

Components / Optional vers.

hap

Feet

happy

Ottoman
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N_Happiness_________________________________________________________________
Model Code N8622
date of issue 03-05-23 revision 00
revision of 30-05-23 (the present replaces any previous versions)

Structure: 18 mm pine multilayer, pinewood and fiber laths, covered 
with polyurethane foam. The frame rests on a metal swivel mechanism.

Spring system: no-sag springs on the seat and pocket coils in the 
cushion

Seat Padding: in polyurethane foam

Back Padding: in polyurethane foam

Arm Interior: in polyurethane foam

Removability: not available

Sewing: leather covers available with “tone-on-tone” stitching, to match 
the color of the selected cover.

Mechanisms: recliner chair equipped with electric recliner metal 
mechanism that allows two independent movements of the legrest and of 
the backrest through a button panel, powered by a rechargeable battery, 
positioned on the sides. The maximum depth of the model with open 
recliner is 167 cm.

Components: (backlit) button panel “hap” that, pushing four different 
buttons, allows the independent opening and closing of backrest and 
legrest; the panel also includes a USB port, positioned on the armrest 
outer side.

Standard feet: base (happy) h. 13 cm, in metal , also available with 
anthracite finish.

Please note: the model is only available in leather Macao, in the 
following colors: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
With the reservation of carrying  for production purposes and without advanced notices 
modifications on the materials, coverings and dimensions of the product as indicated in the 
relevant specification. The given dimensions and volume are of indicative value being 
subject to the production process tolerances. For normal use, the following maximum loads 
are recommended: Armchairs max. 120 kg, 2-seat sofas max. 200 kg (2x100 kg), 3-seat 
sofas max. 240 kg (3x80 kg). Use with loads exceeding the indicated values may cause the 
sofa/armchair or its components to break.

Density of seat and back kg/cbm (±5%) (1)

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 fire retardant 40 fire retardant

Others 40 Medium 40
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Coverings
suggested not suggested not possible 

thick leathers 

thin elastic leathers 

natural leathers 

fabric 

microfibre 

leather + split 

DeLuxe 

multi colour** 

multi-category** 

multi covering** 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

Components / Optional vers.

hap

Feet

happy

Ottoman
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N_Happiness
L Length - H Height - D Depth - SH Seat Height - SD Seat Depth
Dimensions refer to maximum sizes of the version with closed mechanism (where available).

dimensions

version code

Description

L 80
H111 D83 SH52 SD61

K03

2 motors relax 
chair

Technical Sheet Revision 00 Rif PR08 ST01/00 page 2/2 

BREAK
REMOVIBILITY  |   Not available.

MECHANISMS  |   Recliner chair equipped with electric recliner metal mechanism that allows the legrest and the backrest to be adjusted in synchrony 
through a button panel, powered by a rechargeable battery, positioned on the sides. The maximum depth of the model with open recliner is 157 cm.

COMPONENTS  |   (backlit) Button panel “spaz” that, pushing two different buttons, allows the synchro opening and closing of backrest and largest; the 
panel also includes a USB port, positioned on the armrest outer side.

STANDARD FEET  |   Base (break) h. 15,5 cm, in metal with satinized finish, also available with anthracite finish.

PLEASE NOTE  |   The model is only available in leather Macao, in the following colors: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

HAPPINESS
REMOVIBILITY  |   Not available.

MECHANISMS  |   Recliner chair equipped with electric recliner metal mechanism that allows two independent movements of the legrest and of the 
backrest through a button panel, powered by a rechargeable battery, positioned on the sides. The maximum depth of the model with open recliner 
is 167 cm.

COMPONENTS  |   (backlit) button panel “hap” that, pushing four different buttons, allows the independent opening and closing of backrest and 
legrest; the panel also includes a USB portm positioned on the armrest outer finish.

STANDARD FEET  |   Base (happy) h. 13 cm, in metal, also available with anthracite finish.

PLEASE NOTE  |   The model is only available in leather Macao, in the following colors: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.
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N_Love_________________________________________________________________
Model Code N8621
date of issue 03-05-23 revision 00
revision of 19-05-23 (the present replaces any previous versions)

Structure: 18 mm pine multilayer covered with polyurethane foam. The 
frame rests on a metal swivel mechanism.

Spring system: no-sag springs

Seat Padding: in polyurethane foam

Back Padding: in polyurethane foam

Arm Interior: in polyurethane foam

Removability: not available

Sewing: leather covers available with “tone-on-tone” stitching, to match 
the color of the selected cover. 

Mechanisms: recliner chair equipped with a manually reclinable metal 
mechanism that allows the backrest to be adjusted by a lever handle (lv) 
positioned on the seat side. The maximum depth of the model with open 
recliner is 109 cm.

Components: the model comes with a footrest stool (H. 26 cm, L. 39 
cm, D. 47 cm), available in the same cover of the recliner chair.

Standard feet: base (LOVE) h. 27.5 cm, in metal finish, also available 
with anthracite finish.

Please note: the model is only available in leather Macao, in the 
following colors: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice. 

________
With the reservation of carrying  for production purposes and without advanced notices 
modifications on the materials, coverings and dimensions of the product as indicated in the 
relevant specification. The given dimensions and volume are of indicative value being 
subject to the production process tolerances. For normal use, the following maximum loads 
are recommended: Armchairs max. 120 kg, 2-seat sofas max. 200 kg (2x100 kg), 3-seat 
sofas max. 240 kg (3x80 kg). Use with loads exceeding the indicated values may cause the 
sofa/armchair or its components to break.

Density of seat and back kg/cbm (±5%) (1)

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 fire retardant 40 fire retardant

Others 40 Medium 40
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Coverings
suggested not suggested not possible 

thick leathers 

thin elastic leathers 

natural leathers 

fabric 

microfibre 

leather + split 

DeLuxe 

multi colour** 

multi-category** 

multi covering** 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

Components / Optional vers.

lv

Feet

LOVE

Ottoman
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N_Love
L Length - H Height - D Depth - SH Seat Height - SD Seat Depth
Dimensions refer to maximum sizes of the version with closed mechanism (where available).

dimensions

version code

Description

L 78
H106 D85 SH45 SD52

K01

manual relax 
chair

Technical Sheet Revision 00 Rif PR08 ST01/00 page 2/2 

N_Love_________________________________________________________________
Model Code N8621
date of issue 03-05-23 revision 00
revision of 19-05-23 (the present replaces any previous versions)

Structure: 18 mm pine multilayer covered with polyurethane foam. The 
frame rests on a metal swivel mechanism.

Spring system: no-sag springs

Seat Padding: in polyurethane foam

Back Padding: in polyurethane foam

Arm Interior: in polyurethane foam

Removability: not available

Sewing: leather covers available with “tone-on-tone” stitching, to match 
the color of the selected cover. 

Mechanisms: recliner chair equipped with a manually reclinable metal 
mechanism that allows the backrest to be adjusted by a lever handle (lv) 
positioned on the seat side. The maximum depth of the model with open 
recliner is 109 cm.

Components: the model comes with a footrest stool (H. 26 cm, L. 39 
cm, D. 47 cm), available in the same cover of the recliner chair.

Standard feet: base (LOVE) h. 27.5 cm, in metal finish, also available 
with anthracite finish.

Please note: the model is only available in leather Macao, in the 
following colors: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice. 

________
With the reservation of carrying  for production purposes and without advanced notices 
modifications on the materials, coverings and dimensions of the product as indicated in the 
relevant specification. The given dimensions and volume are of indicative value being 
subject to the production process tolerances. For normal use, the following maximum loads 
are recommended: Armchairs max. 120 kg, 2-seat sofas max. 200 kg (2x100 kg), 3-seat 
sofas max. 240 kg (3x80 kg). Use with loads exceeding the indicated values may cause the 
sofa/armchair or its components to break.

Density of seat and back kg/cbm (±5%) (1)

Markets Seat Back

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 fire retardant 40 fire retardant

Others 40 Medium 40
Note: when no values/contents are specified in the chart, please refer to 'Others' field/area.

(1)Density: volume mass apparently determined on materials without any kind of covers and
according to the UNI EN ISO 845 regulations. Indicated values refer to production averages; the 
Company reserves the right, if needed, to make changes to the declared technical characteristics. 
Before use, it is advisable to look at the SAFETY INFORMATION TECHNIQUE for info regarding 
use and protection of people and of the environment, in compliance with existing EEC regulations. 

Coverings
suggested not suggested not possible 

thick leathers 

thin elastic leathers 

natural leathers 

fabric 

microfibre 

leather + split 

DeLuxe 

multi colour** 

multi-category** 

multi covering** 

Please note: for not removable models, only one colour fabric covers are available.

Components / Optional vers.

lv

Feet

LOVE

Ottoman
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BLUEPRINTS

LOVE
REMOVIBILITY  |   Not available.

MECHANISMS  |   Recliner chair equipped with a manually reclinable metal mechanism that allows the backrest to be adjusted by a lever handle (lv) 
positioned on the seat side. The maximum depth of the model with open recliner is 109 cm.

COMPONENTS  |   The model comes with a footrest stool (h. 26 cm, l. 39cm, d. 47cm), available in the same cover of the recliner chair.

STANDARD FEET  |   Base (LOVE) h. 27.5 cm, in metal finish, also available with anthracitew finish.

PLEASE NOTE  |   The model is only available in leather Macao, in the following colors: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.
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N_Break_________________________________________________________________
Code Modèle N8620
date d'émission 03-05-23 révision 00
mise à jour du 18-05-23 (annule la précédente)

Structure: bois multiplis de pin de 18mm, copeaux de sapin et fibres, le 
tout recouvert de mousse de polyuréthane. La structure du mécanisme 
repose sur un mécanisme métallique pivotant.

Suspensions: Ressorts grecs (Nosag) dans l'assise et pocket coils 
dans le coussin.

Rembourrage Assise: mousse de polyuréthanne expansé

Rembourrage Dossier: mousse de polyuréthanne expansé

Rembourrage Accoudoir: mousse de polyuréthanne expansé

Parties déhoussables: non possible

Coutures: Le revêtement en cuir est réalisable avec les coutures "ton 
sur ton" assorti au revêtement choisi.

Mécanismes: Fauteuil relax équipé d'un mécanisme métallique 
motorisé électriquement qui permet le mouvement synchronisé du 
repose-pied et du dossier à travers un bouton de commande situé sur le 
côté du fauteuil et alimenté par une batterie rechargeable. La profondeur 
maximale du fauteuil avec mécanisme ouvert est de 157 cm.

Composantes: Bouton de commande "spaz" (rétroéclairée), à travers 
lequel en appuyant sur 2 boutons différents, vous pouvez ouvrir et fermer 
de manière synchronisée le dossier et le repose-pieds ;Présente 
également une sortie usb, situé à l'extérieur de l'accoudoir.

Piétement standard: Base (break) h. 15,5 cm. en métal finition 
satinée, disponible sur demande en finition anthracite

Notes: Modèle réalisable en cuir Macao , dans les couleurs (81) blu-s, 
(327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Avec réserve dapporter pour des besoins de fabrication, des modifications sans aucun 
préavis des matériaux , des revêtements et des dimensions du produit présenté dans la 
fiche technique. Les dimensions et le volume mentionnés ont une valeur purement 
indicative étant soumises aux tolérances dans les processus de fabrication. Dans des 
conditions normales d'utilisation, la charge maximale conseillée est la suivante : fauteuil 
max 120 kg, canapé 2 places max 200 kg (2x100 kg), canapé 3 places max 240 kg (3x80 
kg). Une utilisation avec des charges dépassant les valeurs indiquées peut entraîner 
l'affaissement du canapé / fauteuil ou de ses composants.

Densité assises et dossiers kg/m3 (±5%) (1)

Marchés Assise Dossier

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifuge 40 ignifuge

Autres marchés 40 Moyenne 40
Note: Si dans le tableau il n'y a aucune indication, voir tableau 'Autres marchés'.

(1)Densité : densité apparente déterminée sur le matériau sans aucun revêtement et selon les 
normes UNI EN ISO 845. Les valeurs indiquées sont basées sur des moyennes de production ; la 
société se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques déclarées. Avant utilisation, 
il est préférable de consulter la FICHE TECHNIQUE DE SÉCURITÉ pour les informations sur 
l'utilisation et la protection des personnes et de l'environnement, conformément aux directives 
CEE en vigueur.

Revêtements
conseillé non conseillé non possible 

cuirs épais 

cuirs fins élastiques 

cuirs naturels 

tissu 

microfibre 

cuir + croûte 

De Luxe 

double coloris** 

multi-catégorie** 

double revêtement** 

Note: pour les modèles non déhoussables certains tissus unis sont disponibles.

Pieces /Vers. Optionnelles

spaz

Piétement

break

Pouf
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N_Break_________________________________________________________________
Code Modèle N8620
date d'émission 03-05-23 révision 00
mise à jour du 18-05-23 (annule la précédente)

Structure: bois multiplis de pin de 18mm, copeaux de sapin et fibres, le 
tout recouvert de mousse de polyuréthane. La structure du mécanisme 
repose sur un mécanisme métallique pivotant.

Suspensions: Ressorts grecs (Nosag) dans l'assise et pocket coils 
dans le coussin.

Rembourrage Assise: mousse de polyuréthanne expansé

Rembourrage Dossier: mousse de polyuréthanne expansé

Rembourrage Accoudoir: mousse de polyuréthanne expansé

Parties déhoussables: non possible

Coutures: Le revêtement en cuir est réalisable avec les coutures "ton 
sur ton" assorti au revêtement choisi.

Mécanismes: Fauteuil relax équipé d'un mécanisme métallique 
motorisé électriquement qui permet le mouvement synchronisé du 
repose-pied et du dossier à travers un bouton de commande situé sur le 
côté du fauteuil et alimenté par une batterie rechargeable. La profondeur 
maximale du fauteuil avec mécanisme ouvert est de 157 cm.

Composantes: Bouton de commande "spaz" (rétroéclairée), à travers 
lequel en appuyant sur 2 boutons différents, vous pouvez ouvrir et fermer 
de manière synchronisée le dossier et le repose-pieds ;Présente 
également une sortie usb, situé à l'extérieur de l'accoudoir.

Piétement standard: Base (break) h. 15,5 cm. en métal finition 
satinée, disponible sur demande en finition anthracite

Notes: Modèle réalisable en cuir Macao , dans les couleurs (81) blu-s, 
(327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Avec réserve dapporter pour des besoins de fabrication, des modifications sans aucun 
préavis des matériaux , des revêtements et des dimensions du produit présenté dans la 
fiche technique. Les dimensions et le volume mentionnés ont une valeur purement 
indicative étant soumises aux tolérances dans les processus de fabrication. Dans des 
conditions normales d'utilisation, la charge maximale conseillée est la suivante : fauteuil 
max 120 kg, canapé 2 places max 200 kg (2x100 kg), canapé 3 places max 240 kg (3x80 
kg). Une utilisation avec des charges dépassant les valeurs indiquées peut entraîner 
l'affaissement du canapé / fauteuil ou de ses composants.

Densité assises et dossiers kg/m3 (±5%) (1)

Marchés Assise Dossier

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifuge 40 ignifuge

Autres marchés 40 Moyenne 40
Note: Si dans le tableau il n'y a aucune indication, voir tableau 'Autres marchés'.

(1)Densité : densité apparente déterminée sur le matériau sans aucun revêtement et selon les 
normes UNI EN ISO 845. Les valeurs indiquées sont basées sur des moyennes de production ; la 
société se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques déclarées. Avant utilisation, 
il est préférable de consulter la FICHE TECHNIQUE DE SÉCURITÉ pour les informations sur 
l'utilisation et la protection des personnes et de l'environnement, conformément aux directives 
CEE en vigueur.

Revêtements
conseillé non conseillé non possible 

cuirs épais 

cuirs fins élastiques 

cuirs naturels 

tissu 

microfibre 

cuir + croûte 

De Luxe 

double coloris** 

multi-catégorie** 

double revêtement** 

Note: pour les modèles non déhoussables certains tissus unis sont disponibles.

Pieces /Vers. Optionnelles

spaz

Piétement

break

Pouf
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 plier le long de la ligne en tirets 

 plier le long de la ligne en tirets 

n_Artis
L Largeur - H Hauteur - P Profondeur - HS Hauteur d'assise - PS Profondeur d'assise
Les dimensions se réfèrent à l'encombrement maximal de la version avec mécanisme fermé si prévu.

dimensions

code version

Description

L 84
H117 P91 HS47 PS57

143

fauteuil swivel
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N_Happiness_________________________________________________________________
Code Modèle N8622
date d'émission 03-05-23 révision 00
mise à jour du 18-05-23 (annule la précédente)

Structure: bois multiplis de pin de 18mm, lattes en sapin, fibres, le tout 
recouvert de mousse de polyuréthane. La structure du mécanisme repose 
sur un mécanisme métallique pivotant.

Suspensions: Ressorts grecs (Nosag) dans l'assise et pocket coils 
dans le coussin.

Rembourrage Assise: mousse de polyuréthanne expansé

Rembourrage Dossier: mousse de polyuréthanne expansé

Rembourrage Accoudoir: mousse de polyuréthanne expansé

Parties déhoussables: non possible

Coutures: Le revêtement en cuir est réalisable avec les coutures "ton 
sur ton" assorti au revêtement choisi.

Mécanismes: Fauteuil relax équipé d'un mécanisme métallique 
motorisé électriquement qui permet deux mouvements différents 
indépendants: un du repose-pieds et un du dossier à travers des boutons 
de commandes situés sur le côté du fauteuil et alimenté par une batterie 
rechargeable. La profondeur maximale du fauteuil avec le mécanisme 
ouvert est de 167 cm.

Composantes: Bouton de commande "hap" (rétroéclairée), à travers 
lequel en appuyant sur 4 boutons différents, vous pouvez ouvrir et fermer 
indépendamment le dossier et le repose-pieds ;Présent également un 
port d'alimentation usb, situé à l'extérieur de l'accoudoir. 

Piétement standard: Base (happy) h. 13 cm.en métal finition 
chrome, disponible sur demande en finition anthracite 

________
Avec réserve dapporter pour des besoins de fabrication, des modifications sans aucun 
préavis des matériaux , des revêtements et des dimensions du produit présenté dans la 
fiche technique. Les dimensions et le volume mentionnés ont une valeur purement 
indicative étant soumises aux tolérances dans les processus de fabrication. Dans des 
conditions normales d'utilisation, la charge maximale conseillée est la suivante : fauteuil 
max 120 kg, canapé 2 places max 200 kg (2x100 kg), canapé 3 places max 240 kg (3x80 
kg). Une utilisation avec des charges dépassant les valeurs indiquées peut entraîner 
l'affaissement du canapé / fauteuil ou de ses composants.

Densité assises et dossiers kg/m3 (±5%) (1)

Marchés Assise Dossier

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifuge 40 ignifuge

Autres marchés 40 Moyenne 40
Note: Si dans le tableau il n'y a aucune indication, voir tableau 'Autres marchés'.

(1)Densité : densité apparente déterminée sur le matériau sans aucun revêtement et selon les 
normes UNI EN ISO 845. Les valeurs indiquées sont basées sur des moyennes de production ; la 
société se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques déclarées. Avant utilisation, 
il est préférable de consulter la FICHE TECHNIQUE DE SÉCURITÉ pour les informations sur 
l'utilisation et la protection des personnes et de l'environnement, conformément aux directives 
CEE en vigueur.

Revêtements
conseillé non conseillé non possible 

cuirs épais 

cuirs fins élastiques 

cuirs naturels 

tissu 

microfibre 

cuir + croûte 

De Luxe 

double coloris** 

multi-catégorie** 

double revêtement** 

Note: pour les modèles non déhoussables certains tissus unis sont disponibles.

Pieces /Vers. Optionnelles

hap

Piétement

happy

Pouf
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N_Happiness_________________________________________________________________
Code Modèle N8622
date d'émission 03-05-23 révision 00
mise à jour du 18-05-23 (annule la précédente)

Structure: bois multiplis de pin de 18mm, lattes en sapin, fibres, le tout 
recouvert de mousse de polyuréthane. La structure du mécanisme repose 
sur un mécanisme métallique pivotant.

Suspensions: Ressorts grecs (Nosag) dans l'assise et pocket coils 
dans le coussin.

Rembourrage Assise: mousse de polyuréthanne expansé

Rembourrage Dossier: mousse de polyuréthanne expansé

Rembourrage Accoudoir: mousse de polyuréthanne expansé

Parties déhoussables: non possible

Coutures: Le revêtement en cuir est réalisable avec les coutures "ton 
sur ton" assorti au revêtement choisi.

Mécanismes: Fauteuil relax équipé d'un mécanisme métallique 
motorisé électriquement qui permet deux mouvements différents 
indépendants: un du repose-pieds et un du dossier à travers des boutons 
de commandes situés sur le côté du fauteuil et alimenté par une batterie 
rechargeable. La profondeur maximale du fauteuil avec le mécanisme 
ouvert est de 167 cm.

Composantes: Bouton de commande "hap" (rétroéclairée), à travers 
lequel en appuyant sur 4 boutons différents, vous pouvez ouvrir et fermer 
indépendamment le dossier et le repose-pieds ;Présent également un 
port d'alimentation usb, situé à l'extérieur de l'accoudoir. 

Piétement standard: Base (happy) h. 13 cm.en métal finition 
chrome, disponible sur demande en finition anthracite 

________
Avec réserve dapporter pour des besoins de fabrication, des modifications sans aucun 
préavis des matériaux , des revêtements et des dimensions du produit présenté dans la 
fiche technique. Les dimensions et le volume mentionnés ont une valeur purement 
indicative étant soumises aux tolérances dans les processus de fabrication. Dans des 
conditions normales d'utilisation, la charge maximale conseillée est la suivante : fauteuil 
max 120 kg, canapé 2 places max 200 kg (2x100 kg), canapé 3 places max 240 kg (3x80 
kg). Une utilisation avec des charges dépassant les valeurs indiquées peut entraîner 
l'affaissement du canapé / fauteuil ou de ses composants.

Densité assises et dossiers kg/m3 (±5%) (1)

Marchés Assise Dossier

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifuge 40 ignifuge

Autres marchés 40 Moyenne 40
Note: Si dans le tableau il n'y a aucune indication, voir tableau 'Autres marchés'.

(1)Densité : densité apparente déterminée sur le matériau sans aucun revêtement et selon les 
normes UNI EN ISO 845. Les valeurs indiquées sont basées sur des moyennes de production ; la 
société se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques déclarées. Avant utilisation, 
il est préférable de consulter la FICHE TECHNIQUE DE SÉCURITÉ pour les informations sur 
l'utilisation et la protection des personnes et de l'environnement, conformément aux directives 
CEE en vigueur.

Revêtements
conseillé non conseillé non possible 

cuirs épais 

cuirs fins élastiques 

cuirs naturels 

tissu 

microfibre 

cuir + croûte 

De Luxe 

double coloris** 

multi-catégorie** 

double revêtement** 

Note: pour les modèles non déhoussables certains tissus unis sont disponibles.

Pieces /Vers. Optionnelles

hap

Piétement

happy

Pouf
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N_Happiness
L Largeur - H Hauteur - P Profondeur - HS Hauteur d'assise - PS Profondeur d'assise
Les dimensions se réfèrent à l'encombrement maximal de la version avec mécanisme fermé si prévu.

dimensions

code version

Description

L 80
H111 P83 HS52 PS61

K03

fauteuil relax 2 
moteurs
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BREAK
PARTIES DÉHOUSSABLES   |   Non déhoussables.

MÉCANISMES   |   Fauteuil relax équipé d’un mécanisme métallique motorisé électriquement qui permet le mouvement synchronisé du repose-pied et du 
dossier à travers un bouton de commande situé sur le côté du fauteuil et alimenté par une batterie rechargeable. La profondeur maximale du fauteuil avec 
mécanisme ouvert est de 157 cm.

COMPOSANTES   |   Bouton de commande “spaz” (rétroéclairée), à travers lequel en appuyant sur 2 boutons différents, vous pouvez ouvrir et fermer de 
manière synchronisée le dossier et le repose-pieds. Présente également une sortie usb, situé à l’extérieur de l’accoudoir.

PIÉTAMENT STANDARD   |   Base (break) h. 15,5 cm. En métal finition satinée, disponible sur demande en finition anthracite.

NOTES   |   Modèle réalisable en cuir Macao , dans les couleurs (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

HAPPINESS
PARTIES DÉHOUSSABLES  |   Non déhoussable.

MÉCANISMES  |   Fauteuil relax équipé d’un mécanisme métallique motorisé électriquement qui permet deux mouvements différents indépendants: 
un du repose-pieds et un du dossier à travers des boutons de commandes situés sur le côté du fauteuil et alimenté par une batterie rechargeable. 
La profondeur maximale du fauteuil avec le mécanisme ouvert est de 167 cm.

COMPOSANTES  |   Bouton de commande “hap” (rétroéclairée), à travers lequel en appuyant sur 4 boutons différents, vous pouvez ouvrir et fermer 
indépendamment le dossier et le repose-pieds ;Présent également un port d’alimentation usb, situé à l’extérieur de l’accoudoir.

PIÉTEMENT STANDARD  |   Base (happy) h. 13 cm.en métal finition chrome, disponible sur demande en finition anthracite.

NOTES   |   Modèle réalisable en cuir Macao , dans les couleurs (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

23
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N_Love_________________________________________________________________
Code Modèle N8621
date d'émission 03-05-23 révision 00
mise à jour du 18-05-23 (annule la précédente)

Structure: En bois de pin de 18 mm d'épaisseur, recouvert de 
polyuréthane expansé. La structure est posée sur un mécanisme 
métallique tournant.

Suspensions: Ressort grecs

Rembourrage Assise: polyuréthane expansé.

Rembourrage Dossier: polyuréthane expansé.

Rembourrage Accoudoir: polyuréthane expansé.

Parties déhoussables: non possible

Coutures: Le revêtement en cuir est réalisable avec les coutures "ton 
sur ton" assorti au revêtement choisi.

Mécanismes: Fauteuil relax équipé d'un mécanisme inclinable 
manuellement qui permet le mouvement du dossier à travers un levier qui 
se trouve sur le coté du fauteuil. Profondeur max du fauteuil avec le relax 
ouvert: 109 cm

Composantes: Le modèle est équipé également d'un pouf repose-pied 
qui mesure H. 26 cm, L. 39 cm, P. 47 cm réalisable dans le même 
revêtement que le fauteuil

Piétement standard: Base(LOVE)h.27,5 cm en métal finition 
chrome, disponible sur demande en finition anthracite.

Notes: Modèle réalisable en cuir Macao, dans les couleurs 
suivantes: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Avec réserve dapporter pour des besoins de fabrication, des modifications sans aucun 
préavis des matériaux , des revêtements et des dimensions du produit présenté dans la 
fiche technique. Les dimensions et le volume mentionnés ont une valeur purement 
indicative étant soumises aux tolérances dans les processus de fabrication. Dans des 
conditions normales d'utilisation, la charge maximale conseillée est la suivante : fauteuil 
max 120 kg, canapé 2 places max 200 kg (2x100 kg), canapé 3 places max 240 kg (3x80 
kg). Une utilisation avec des charges dépassant les valeurs indiquées peut entraîner 
l'affaissement du canapé / fauteuil ou de ses composants.

Densité assises et dossiers kg/m3 (±5%) (1)

Marchés Assise Dossier

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifuge 40 ignifuge

Autres marchés 40 Moyenne 40
Note: Si dans le tableau il n'y a aucune indication, voir tableau 'Autres marchés'.

(1)Densité : densité apparente déterminée sur le matériau sans aucun revêtement et selon les 
normes UNI EN ISO 845. Les valeurs indiquées sont basées sur des moyennes de production ; la 
société se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques déclarées. Avant utilisation, 
il est préférable de consulter la FICHE TECHNIQUE DE SÉCURITÉ pour les informations sur 
l'utilisation et la protection des personnes et de l'environnement, conformément aux directives 
CEE en vigueur.

Revêtements
conseillé non conseillé non possible 

cuirs épais 

cuirs fins élastiques 

cuirs naturels 

tissu 

microfibre 

cuir + croûte 

De Luxe 

double coloris** 

multi-catégorie** 

double revêtement** 

Note: pour les modèles non déhoussables certains tissus unis sont disponibles.

Pieces /Vers. Optionnelles

lv

Piétement

LOVE

Pouf
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N_Love_________________________________________________________________
Code Modèle N8621
date d'émission 03-05-23 révision 00
mise à jour du 18-05-23 (annule la précédente)

Structure: En bois de pin de 18 mm d'épaisseur, recouvert de 
polyuréthane expansé. La structure est posée sur un mécanisme 
métallique tournant.

Suspensions: Ressort grecs

Rembourrage Assise: polyuréthane expansé.

Rembourrage Dossier: polyuréthane expansé.

Rembourrage Accoudoir: polyuréthane expansé.

Parties déhoussables: non possible

Coutures: Le revêtement en cuir est réalisable avec les coutures "ton 
sur ton" assorti au revêtement choisi.

Mécanismes: Fauteuil relax équipé d'un mécanisme inclinable 
manuellement qui permet le mouvement du dossier à travers un levier qui 
se trouve sur le coté du fauteuil. Profondeur max du fauteuil avec le relax 
ouvert: 109 cm

Composantes: Le modèle est équipé également d'un pouf repose-pied 
qui mesure H. 26 cm, L. 39 cm, P. 47 cm réalisable dans le même 
revêtement que le fauteuil

Piétement standard: Base(LOVE)h.27,5 cm en métal finition 
chrome, disponible sur demande en finition anthracite.

Notes: Modèle réalisable en cuir Macao, dans les couleurs 
suivantes: (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

________
Avec réserve dapporter pour des besoins de fabrication, des modifications sans aucun 
préavis des matériaux , des revêtements et des dimensions du produit présenté dans la 
fiche technique. Les dimensions et le volume mentionnés ont une valeur purement 
indicative étant soumises aux tolérances dans les processus de fabrication. Dans des 
conditions normales d'utilisation, la charge maximale conseillée est la suivante : fauteuil 
max 120 kg, canapé 2 places max 200 kg (2x100 kg), canapé 3 places max 240 kg (3x80 
kg). Une utilisation avec des charges dépassant les valeurs indiquées peut entraîner 
l'affaissement du canapé / fauteuil ou de ses composants.

Densité assises et dossiers kg/m3 (±5%) (1)

Marchés Assise Dossier

I

D - NL - CH

USA - California

GB 40 ignifuge 40 ignifuge

Autres marchés 40 Moyenne 40
Note: Si dans le tableau il n'y a aucune indication, voir tableau 'Autres marchés'.

(1)Densité : densité apparente déterminée sur le matériau sans aucun revêtement et selon les 
normes UNI EN ISO 845. Les valeurs indiquées sont basées sur des moyennes de production ; la 
société se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques déclarées. Avant utilisation, 
il est préférable de consulter la FICHE TECHNIQUE DE SÉCURITÉ pour les informations sur 
l'utilisation et la protection des personnes et de l'environnement, conformément aux directives 
CEE en vigueur.

Revêtements
conseillé non conseillé non possible 

cuirs épais 

cuirs fins élastiques 

cuirs naturels 

tissu 

microfibre 

cuir + croûte 

De Luxe 

double coloris** 

multi-catégorie** 

double revêtement** 

Note: pour les modèles non déhoussables certains tissus unis sont disponibles.

Pieces /Vers. Optionnelles

lv

Piétement

LOVE

Pouf
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N_Love
L Length - H Height - D Depth - SH Seat Height - SD Seat Depth
Dimensions refer to maximum sizes of the version with closed mechanism (where available).

dimensions

version code

Description

L 78
H106 D85 SH45 SD52

K01

manual relax 
chair
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LOVE
PARTIES DÉHOUSSABLES  |   Non déhoussable.

MÉCANISMES  |   Fauteuil relax équipé d’un mécanisme inclinable manuellement qui permet le mouvement du dossier à travers un levier qui se trouve sur le 
coté du fauteuil. Profondeur max du fauteuil avec le relax ouvert: 109 cm.

COMPOSANTES  |   Le modèle est équipé également d’un pouf repose-pied qui mesure H. 26 cm, L. 39 cm, P. 47 cm réalisable dans le même revêtement que 
le fauteuil.

PIÉTEMENT STANDARD  |   Base(LOVE)h.27,5 cm en métal finition chrome, disponible sur demande en finition anthracite.

NOTES   |   Modèle réalisable en cuir Macao , dans les couleurs (81) blu-s, (327) grigio scuro, (363) cognac, (371) ice.

TEXTURES
25
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Torello 81 blu-s

Torello 363 cognac

Torello 327 grigio scuro

Torello 371 ice


